
Анотація дисципліни 
«Правове регулювання взаємодії держави та громадян» 

 
Мета дисципліни: Дисципліна «Правове регулювання взаємодії держави та громадян» 

має на меті надати студентам комплексні знання та практичні навички щодо 
нормативно-правових засад взаємовідносин між фізичними (юридичними) особами та 
органами публічної влади в Україні. Основний акцент робиться на вивченні ефективних 
механізмів реалізації та захисту прав і свобод громадян у процесі здійснення публічного 
адміністрування. 

Завдання дисципліни: 
Основними завданнями курсу є: 
аналіз ключових законодавчих актів, що регулюють звернення громадян та доступ до 

інформації; 
вивчення стандартів належної адміністративної процедури; 
опанування порядку примусового виконання рішень органів влади через виконавче 

провадження; 
формування навичок правового аналізу конкретних ситуацій взаємодії з державними 

органами. 
Зміст дисципліни (основні тематичні блоки): 
Загальні засади взаємодії держави та громадян: Конституційні основи, принципи 

законності, відкритості та підзвітності публічної влади. 
Звернення громадян: Порядок подання індивідуальних та колективних звернень 

(пропозицій, заяв, скарг), строки їх розгляду та відповідальність посадових осіб. 
Доступ до публічної інформації: Механізми реалізації права на інформацію, відмінність 

між зверненням та запитом на інформацію, обмеження доступу (конфіденційна, таємна 
інформація). 

Адміністративна процедура: Загальний порядок прийняття адміністративних актів 
(рішень, розпоряджень), права учасників процедури, оскарження рішень в адміністративному 
порядку. 

Виконавче провадження: Принципи та стадії примусового виконання рішень судів та 
інших органів, роль органів державної виконавчої служби та приватних виконавців. 

Результати навчання: 
Після успішного завершення курсу студенти зможуть кваліфіковано орієнтуватися у 

правовому полі взаємодії з державою, ефективно використовувати передбачені законом 
процедури для реалізації своїх прав, складати необхідні процесуальні документи (запити, 
скарги, заяви) та захищати свої інтереси в органах влади та виконавчій службі. 


